
Omezení provozu, snížení počtu pra-
covníků a další úsporná opatření se chystají 
k 1. dubnu v sociálně terapeutických dílnách 
Effatha, které v  Krnově provozuje Slezská 
diakonie. Radikální racionalizace je důsled-
kem nízké finanční podpory ze strany Mi-
nisterstva práce a sociálních věcí, které tuto 
službu podpořilo necelou desetinou požado-
vané částky.   

„Ministerstvo jsme žádali o 2,6 milionu 
korun, ale získali jsme jen 245 tisíc. Budeme 
sice podávat odvolání proti tomuto výsledku 
a žádat o dofinancování provozu minister-
stvo i  Moravskoslezský kraj, ale déle jak do 
konce března stávající režim neudržíme. Od 
dubna proto musíme provoz dílen značně 
omezit, snižujeme počet pracovníků z šesti na 
dva, s klienty jsme se domluvili, že prozatím 
budou docházet pouze dvakrát týdně namís-
to čtyřikrát až pětkrát, jak by si přáli. Denní 
kapacita se tím sníží z třiceti na čtrnáct klien-
tů. Cílem opatření je udržet službu funkční, 
i když v  omezeném provozu, s nadějí, že ji 
za příznivějších okolností opět rozjedeme,“ 
uvedla Šárka Gaudková ze Slezské diakonie. 

Cílovou skupinou sociálně terapeutic-
kých dílen jsou dospělí lidé s mentálním 
a kombinovaným postižením, jež v současné 
době neusilují o získání pracovního místa 
na chráněném nebo otevřeném trhu práce. 
V dílnách získávají a upevňují pracovní ná-
vyky a dovednosti. Službu využívají lidé, kte-
ří bydlí se svými rodinami, v podporovaném 

bydlení, v  chráněném bydlení v  Krnově, 
Městě Albrechticích a Široké Nivě nebo v kr-
novském domově pro osoby se zdravotním 
postižením Harmonie. „Služba je pro klienty 
důležitá v tom, že mají možnost setkávat se 
s jinými lidmi, nebýt doma sami, prožít nebo 
se naučit něco nového, prostě žít životem 
běžného člověka, který je založen na povin-
nostech a určitém režimu. Kromě pracovních 
a vzdělávacích aktivit dílen, jezdíme s klienty 
na výlety, exkurze, podnikáme různé akce.“ 
řekla Šárka Gaudková. 

Existence služby je přínosná také pro ro-
diny klientů. „Nedovedu si představit, kdyby 
provoz dílen byl ukončen. Za dobu, co je moje 
dcera navštěvuje, se zlepšila v pracovních čin-
nostech, naučila se mnoho nového, chlubí se 
svými výrobky, našla si nové kamarády, začle-
ňuje se do společnosti a nebojí se komunikace. 
Jejímu psychickému stavu by návrat mezi čty-
ři zdi určitě neprospěl. Navíc, když je Lenka 
dopoledne v  dílnách, já můžu chodit do za-
městnání a vím, že je o mou dceru postaráno. 
Sama doma se není schopna o sebe postarat,“ 
uvedla Ivana Korbelová. 

Na provoz sociálně terapeutických dí-
len Effatha přispívá také město Krnov. Vlo-
ni to bylo částkou 100 tisíc korun v  rámci 
dotačních titulů veřejné finanční podpory 
a o stejnou částku si žádá Slezská diakonie 
i letos. Zda ji dostane, rozhodnou zastupitelé 
na březnovém zasedání. A pomocnou ruku 
město podává i dalším způsobem. „Dílny 

sídlí v městském objektu, v němž  dosud platí 
komerční nájemné. Navrhli jsme proto, aby si 
Slezská diakonie podala žádost o odpouštění 
nájmu s  tím, že na oplátku se bude starat 
o zelené plochy za objektem,“ řekla starostka 
Alena Krušinová a dodala: „Nízkou dotační 

podporou ze strany státu jsou postiženy nejen 
dílny, ale i azylové domy. U nás se to týká Ar-
mády spásy a já si neumím představit, že by 
právě tato služba skončila. Nyní proto jedná-
me s krajem, abychom věděli, co má podpořit 
město a co kraj, aby služby nezanikly.“

Když město Krnov v roce 2008 vyhrálo 
celostátní soutěž „Město stromů“ a mohlo 
realizovat stejnojmennou kampaň, nikdo by 
si nepomyslel, že podobné roční kampaně 
budou pokračovat i v příštích letech. Ale sta-
lo se. Po kampani „Krnov – město mezi řeka-
mi“ uskutečněné ve školním roce 2010/2011 
tu pro letošní rok je nové celoměstské téma 
„Město v pohybu“.   

„Téma je to opravdu široké, zahrnuje 
zdravý životní styl, pohyb, rozvoj města i soci-
ální aspekty. Kampaň začala v lednu novoroč-
ními výstupy na Praděd a Šelenburk a bude 
pokračovat jak pravidelnými každoročními 
akcemi, letos směřovanými k tomuto tématu, 
tak akcemi novými,“ uvedla koordinátorka 
kampaní Jana Vágnerová z odboru životního 
prostředí Městského úřadu v Krnově. Mezi 
pravidelné akce například patří Tradiční jar-
mark, Dětské slyšení a Koncert pro stromy 
pořádané ke Dni Země, Krnovská padesát-
ka, besedy v městské knihovně, přírodověd-
ná soutěž Betula Pendula a podobně. „Vloni 
tento seznam rozšířila úspěšná akce Putování 

ke studánkám, kterou zopakujeme 31. března, 
a letos v září se na něm poprvé objeví aktivity 
v rámci Týdne mobility a Dne bez aut. Míst-
ní agenda 21 Krnov chystá soutěž pro děti ze 
škol a školek a s řadou aktivit se ke kampani 
připojují také další partneři. Všichni věříme, 
že připravované akce si najdou své příznivce, 
a těšíme se na hojnou účast občanů města,“ 
řekla Jana Vágnerová. 

Partnerů, kteří se podílejí na organiza-
ci kampaní, je široká škála. Jsou mezi nimi 
všechny stupně krnovských škol, zájmo-
vé organizace a sdružení dětí i dospělých, 
Městský úřad v Krnově, Městské informač-
ní a kulturní středisko Krnov a další. Jejich 
cílem je soustavně pracovat se všemi gene-
racemi Krnovanů při vzdělávání i zábavě 
a kultivovat jejich vztah ke Krnovu jako mís-
tu, kde žijí a pracují.  

Kalendář akcí kampaně „Krnov – měs-
to v pohybu“ i burzu nápadů na akce, která 
se průběžně aktualizuje, zájemci najdou na 
www.krnov-mpz.cz, kde jsou také informace 
o všech uskutečněných kampaních. 	 (dc)

Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemovitos-
tí či  jejich pronájmů se denně aktualizuje. 
Sledujte na úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz/ městský úřad / pronájmy 
a prodeje. Úplné znění následujících nabí-
dek, včetně podmínek, které musí žadatel 
splňovat, tamtéž.  
Prodej části pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji část pozemku 
parc. č. 1318/1 v k.ú. Krnov-Horní Předměstí 
o výměře cca 21 m2 za účelem výstavby garáže. 
Prodej pozemku bude uskutečněn v souladu s 
Opatřením obce č. 3/2009 pro prodej pozem-
ků ve vlastnictví Města Krnova. Zveřejněno do 
5. 3. 2012.
Záměr pronájmu nebytových prostor
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu ne-
bytových prostor na adrese Hlavní náměstí 
100/33, Krnov,  I. NP, (t. č. mlékárna), o vý-
měře 127,60 m2. Závazný účel nájmu: prodejna 
potravin. Výše ročního nájmu (bez služeb) činí 
600 Kč/m2/rok, tj. 76.560 Kč. Předmětný neby-
tový prostor je zařazen do režimu DPH, roční 
nájem se zvyšuje o příslušnou sazbu. Pronají-
matel je obstaravatelem služeb spojených s uží-
váním nebytového prostoru (voda). 
Soutěžní návrhy na využití nebytového prosto-
ru doručí účastníci osobně na podatelnu nebo 
zašlou poštou na adresu: Eva Petrová, MěÚ 
v  Krnově, odbor správy majetku,  Hlavní ná-
městí 1, 794 01 Krnov. Návrh bude doručen v 
uzavřené obálce s  označením „Veřejná nabíd-
ka – pronájem nebytového prostoru, Hlavní 
náměstí 33, Krnov“. Uchazeč doloží k návrhu 
kopii „Oprávnění k činnosti“.                                                       
Termín pro doručení přihlášek: do 27. 2. 2012 
O způsobu výběru nájemce rozhodne Rada 
města Krnova. V  případě více rovnocenných 
zájemců může rozhodnout o konání řízení 
obálkovou metodou. Výsledky řízení schválí 
Rada města Krnova. Nebytový prostor je do 31. 
3. 2012 vázán pronájmem, prohlídky nejsou 
organizovány. 
Informace: v úřední hodiny na odboru správy 
majetku, kancelář č. 405, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34 (naproti radnice), E. Petrová, tel. 
554 697 461, epetrova@mukrnov.cz.
Záměr pronájmu nebytových prostor
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu ne-
bytových prostor na poliklinice, vchod „E“, 
místnosti č. 401, 411, o výměře 48,95 m2, WC 
+ podíl společných prostor, ve IV. NP, na adre-
se náměstí Hrdinů 926/9, Krnov. Závazný účel 
užívání: zdravotnické nebo sociální zařízení a 
činnosti podobných užitných vlastností. 
Výše ročního nájmu: pro zdravotnické zařízení 
600 Kč/m2/rok (bez služeb), pro sociální zaří-
zení: 300 Kč/m2/rok (bez služeb). K nájemné-
mu nebude účtována DPH.
Žádost o pronájem nebytového prostoru ža-
datelé zašlou poštou na adresu: odbor správy 
majetku, Eva Petrová, MěÚ v  Krnově, Hlavní 
náměstí 96/1, 794 01 Krnov, nebo ji doručí 
osobně na podatelnu. Žádost bude doručena v 
uzavřené obálce s označením „Veřejná nabídka 
– pronájem NP na poliklinice, blok E, nám. Hr-
dinů 9, Krnov“. Žadatel doloží k žádosti kopii 
„Oprávnění k  činnosti“ (živnostenský list, vý-
pis z  obchodního rejstříku, registrační listinu 
apod). Možný začátek nájmu je duben 2012. 
Termín pro doručení přihlášek je 27. 2. 2012 .
O způsobu výběru nájemce rozhodne Rada 
města Krnova. V  případě více rovnocenných 
zájemců může rozhodnout o konání řízení 
obálkovou metodou. Výsledky řízení schválí 
Rada města Krnova. 
Prohlídka: Út 21. 2. 2012 (12.30-13.00).
Informace: v úřední hodiny na odboru správy 
majetku, kancelář č. 405, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34 (naproti radnice), E. Petrová, tel. 
554 697 461, epetrova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 16, Albrechtická 162, vel. 1+1, 41,42 m2  

vč. sklepa, 4. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.469 
Kč, služby (1 osoba) 1.660 Kč (+ 370 Kč každá 
další os.), celkem 3.129 Kč/měsíc/1 os. 
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 26. 2. 2012
Tiskopis žádosti a informace: odd. pronájmů 

Strážníci městské policie mají za sebou 
další rušný rok, o čemž svědčí zpráva o je-
jich činnosti v roce 2011, kterou předložil ve 
středu 15. února zastupitelům velitel Měst-
ské policie Krnov Pavel Moravec.   

Z řeči čísel vyplývá, že vloni strážníci za-
znamenali celkem 2641 výjezd. Znamená to, 
že po čtyřech letech klesl počet výjezdů za 
rok pod hranici tří tisíc. Svůj podíl na tom 
jistě má poloviční počet doručenek, který 
museli strážníci doručit, nebo podstatné 
snížení počtu krádeží v obchodech, k nimž 
byli přivoláni. Krádeží bylo sto jednapade-
sát, což je poloviční množství případů z roku 
2009. „Tehdy jsme museli zejména do prodej-
ny Kaufland zajíždět i několikrát denně. Na 
nátlak města a Policie ČR ale vedení prodejny 
přijalo vlastní opatření, zavedlo kamerový 
systém a zvýšilo dohled bezpečnostní agen-
tury, a od té doby případů ubývá,“ vysvětlil 
velitel. 

Naopak už několik let se nemění počet 
výjezdů k  lidem pod vlivem alkoholu nebo 
jiných návykových látek, kteří buď obtěžují 
svým chováním občany, ohrožují bezpeč-
nost silničního provozu nebo, a to nejčastěji, 
zůstávají ležet na zemi. K takovým osobám 
hlídky městské policie vyjížděli celkem 
257 krát. Další, téměř neměnnou konstan-
tou je počet odchycených psů. Těch bylo 
vloni 109. „Z tohoto počtu jsme díky čipům 
nebo místní znalosti strážníků vrátili majite-
lům dvaasedmdesát psů. Čtyři psy našli lidé 
tak vážně zraněné, že museli být utraceni, 
a jen 33 psů jsme předali do útulku,“ upřesnil 
velitel. Zbývající výjezdy strážníků směřova-
ly do  objektů napojených na pult centrální 
ochrany, k občansko-právním sporům, do 

restaurací, kde se potýkali s  neplatícími či 
agresivními hosty, k dopravním nehodám či 
k pátrání po hledaných osobách. Hlídky vy-
jížděly rovněž poskytnout pomoc, o kterou 
požádali hasiči, Policie ČR,  rychlá záchran-
ná služba či pracovníci Armády spásy. 

Ve statistice počtu přestupků ubylo 
přestupků proti majetku, což má souvislost 
s nižší četností krádeží v obchodech. Pokles 
strážníci zaregistrovali také v  kvantitě pře-
stupků proti veřejnému pořádku, když klesl 
z 274 v roce 2010 na loňských 111. „Do této 
kategorie patří například rušení nočního kli-
du, nedovolené zábory veřejného prostranství, 
znečišťování veřejného prostranství, porušo-
vání obecně závazné vyhlášky o pohybu psů 
a podobně. Příznivý vliv na počet přestupků 
proti veřejnému pořádku kromě jiného mělo 
zprovoznění dalších dvou sběrných dvorů, 
jejichž existence snížila počet námi řešených 
černých skládek,“ řekl Pavel Moravec. 

K  běžné činnosti hlídek městské poli-
cie patří rovněž kontroly vybraných lokalit 
a objektů. Nejčastěji strážníci kontrolovali 
lokalitu Mánesova–Vrchlického, okolí su-
permarketu Albert a dvorní trakt u divadla. 
Vloni na seznam pravidelně sledovaných 
míst přibyly také lesy na Ježníku, kde se 
z popudu občanů strážníci zaměřují na po-
hyb motocyklistů. 

Činnost městské policie je ale daleko 
rozmanitější. Zabezpečuje veškeré akce po-
řádané městem, spolupracuje v  rámci inte-
grovaného záchranného systému a věnuje se 
také prevenci. Ať už ve školách, prostřednic-
tvím Dětského dne, který pravidelně pořá-
dá, nebo vloni poprvé formou letního tábora 
pro děti z Krnova a polských Hlubčic. 	 (dc)

Ke stému výročí existence českého skau-
tingu přichází krnovské středisko Junáka, 
svazu skautů a skautek ČR s nabídkou akti-
vit určených pro širokou veřejnost. Jedná se 
o vybrané akce, kterých se v průběhu roku 
skauti účastní, a vznikající čtyři tematické 
oddíly: Klub vojenské historie, Konverzační 
klub (angličtina), Klub her a Klub Casteolo-
gie (nauka o hradech), jejichž činnost je na-

plánovaná do 30. června. Uzávěrka přihlášek 
do klubů je 7. března. Informace o akcích pro 
veřejnost, nových oddílech, podmínkách 
a platbách jsou zveřejněny na http://krnov.
skauting.cz/ v příslušných odkazech. Můžete 
nás také navštívit osobně a to každé pondělí 
(mimo prázdniny) od 16.30 do 18.00 hodin 
v klubovnách na ul. Čs. Armády 43 b. Pavel 
Jahoda, vedoucí střediska Krnov

Na některé sociální služby chybějí peníze

Letošní rok patří pohybu Městská policie hodnotí
svou činnost v roce 2011

Junák se otevírá veřejnosti

Základní škola na Janáčkově náměstí čelila 9. a 10. února náporu dětí, které přišly k zápisu do 
prvních tříd. Aby dětem čekání na pohovor s paními učitelkami rychleji uteklo, připravili pro 
ně jejich budoucí spolužáci společně s pedagogy několik stanovišť na motivy cirkusu, na kterých 
plnily nejrůznější úkoly.    

V sociálně terapeutických dílnách Effatha, v kterých pracují lidé s mentálním a kombinovaným 
postižením, vznikají drobné dárkové předměty, jež zdobí nejednu domácnost v Krnově. Kvůli 
nízké finanční podpoře státu nyní dílny podstatně omezují provoz.

VYCHÁZEJÍ 1x ZA 14 DNŮ  ■  ČÍSLO 4  ■  ROČNÍK 15  ■  17. 2. 2012  ■  ZDARMA

Z obsahu: Effatha bojuje o přežití • uživatelů drog přibývá • Červiven uvede Zloděje času • masopust ve Flemmmichově vile • vodáci postupují na MČR



bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 5, Albrechtická 166, vel. 1+1, 41,10 m2  vč. 
sklepa, 2. podlaží. Nájem (35 Kč/m2) 1.458 Kč, 
služby (1 osoba) 1.650 Kč (+ 410 Kč každá další 
os.), celkem 3.108 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 26. 2. 2012
Tiskopis a informace: MěÚ Krnov, Hlavní 
nám. 34, odd. pronájmů bytů, p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 9, Štursova 3 , vel. 0+2, 84,39 m2, 4. pod-
laží. Nájem (45 Kč/m2) 4.099 Kč, služby (1 oso-
ba) 2.060 Kč (+ 260 Kč každá další os.), celkem 
6.159 Kč/měsíc/1 os.
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění 
nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v 
souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: St 22. 2. (15.00-15.30)
Platnost nabídky: do 25. 2. 2012 
Řízení obálkovou metodou: 27. 2. 2012 v 15.00 
hod., Hlavní nám. 34, (budova naproti rad-
nice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský 
průkaz s sebou! Písemné žádosti o pronájem 
není nutno podávat! Zájemci se dostaví s ob-
čanským průkazem ve výše uvedený termín 
na řízení obálkovou metodou, nebudou již 
zvlášť obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, odd. pronájmů a prodejů, dschre-
ierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu se sníženou kvalitou
Byt č. 1, Textilní 15, vel. 1+1, 55,97 m2  vč. skle-
pa (32,17 m2), 1. podlaží. Nájem (34 Kč/m2) 
1.435 Kč, služby (1 osoba) 350 Kč (+ 250 Kč 
každá další os.), celkem 1.785 Kč/měsíc/1 os.
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s technikem p. Heinrichem
Platnost nabídky: do 27. 2. 2012
Tiskopis a informace: MěÚ Krnov, Hlavní 
nám. 34, odd. pronájmů bytů, p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 12, náměstí Minoritů 2, vel. 3+1 s balkó-
nem, 69,60 m2  vč. sklepa, 5. podlaží. Nájem (45 
Kč/m2) 3.001 Kč, služby (1 osoba) 1.980 Kč (+ 
460 Kč každá další os.), celkem 4.981 Kč/mě-
síc/1 os. Vítěz v řízení obálkovou metodou slo-
ží ihned po vyhlášení výsledku soutěže částku 
5.000 Kč jako zálohu na peněžní prostředky k 
zajištění nájemného a úhrady za plnění posky-
tovaná v souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: St 29.2. (15.00-15.30)
Platnost nabídky: do 4. 3. 2012  
Řízení obálkovou metodou: 12. 3. 2012 v 15.00 
hod., Hlavní nám. 34, (budova naproti rad-
nice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský 
průkaz s sebou! Písemné žádosti o pronájem 
není nutno podávat! Zájemci se dostaví s ob-
čanským průkazem ve výše uvedený termín 
na řízení obálkovou metodou, nebudou již 
zvlášť obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, odd. pronájmů a prodejů, dschre-
ierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č.29, SPC L/52 , vel. 1+1, 40,24 m2 vč. skle-
pa, 6. podlaží. Nájem (40 Kč/m2) 1.595 Kč, 
služby (1 osoba) 1.430 Kč (+ 430 Kč každá další 
os.), celkem 3.025 Kč/měsíc/1 os. Vítěz v řízení 
obálkovou metodou složí ihned po vyhlášení 
výsledku soutěže částku 5.000 Kč jako zálohu 
na peněžní prostředky k zajištění nájemného 
a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s 
užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: klíče od bytu možno zapůjčit 
po dohodě s Ing. Kotasem (554 697 466)
Platnost nabídky: do 4. 3. 2012 
Řízení obálkovou metodou: 12. 3. 2012 v 15.30 
hod., Hlavní nám. 34, (budova naproti rad-
nice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský 
průkaz s sebou! Písemné žádosti o pronájem 
není nutno podávat! Zájemci se dostaví s ob-
čanským průkazem ve výše uvedený termín 
na řízení obálkovou metodou, nebudou již 
zvlášť obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, odd. pronájmů a prodejů, dschre-
ierova@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 21, Hlavní náměstí 43, vel. 0+1, 26,80 m2  

vč. sklepa, 4. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 1.203 
Kč, služby (1 osoba) 1.170 Kč (+ 370 Kč každá 
další os.), celkem 2.373 Kč/měsíc/1 os.
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k zajištění 
nájemného a úhrady za plnění poskytovaná v 
souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: Po 27.2. (15.00-15.30). 
Platnost nabídky: do 5. 3. 2012  
Řízení obálkovou metodou: 12. 3. 2012 v 16.00 
hod., Hlavní nám. 34, (budova naproti rad-
nice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský 
průkaz s sebou! Písemné žádosti o pronájem 
není nutno podávat! Zájemci se dostaví s ob-
čanským průkazem ve výše uvedený termín 
na řízení obálkovou metodou, nebudou již 
zvlášť obesíláni. Informace: p. Schreierová, tel. 
554 697 444, odd. pronájmů a prodejů, dschre-
ierova@mukrnov.cz.

Krátce
Poradna ČOI 
V budově Městského úřadu Krnov na Hlavním 
nám. 1 probíhají každé první úterý v  měsíci, 
vždy od 9.00 do 13.00 hodin konzultační dny 
České obchodní inspekce Ostrava pro občany 
ve věci reklamačního řízení. Nejbližší konzul-
tační den je  7. února. Poradna se nachází na 
živnostenském úřadu v kanceláři č. 228. 

Počet uživatelů nealkoholových drog na 
Krnovsku vloni mírně vzrostl. Vyplývá to ze 
statistiky K-centra Krystal v Krnově, které 
nabízí výměnu injekčního materiálu, indi-
viduální poradenství, krizovou intervenci, 
psychologické služby i pobyt v internetové 
kavárně Zavináč. Jeho služby v roce 2011 
využilo 196 klientů, o 14 více, než v roce 
předchozím. 

Další 104 klienti využili služeb v terén-
ním programu, kde došlo k nárůstu o více 
než sto procent oproti roku předešlému. 
„Díky soustavné a vytrvalé práci streetwor-
kera se nám podařilo získat nové kontakty 
na otevřené drogové scéně a zmapovat celko-
vou situaci na Krnovsku. Je patrný vliv tak-
zvaných levných drog, distribuovaných jako 
„sběratelské předměty“. I když se kmenový 
obchod v Krnově neotevřel, dostupnost je vy-
soká a užívání těchto látek mezi mladistvými 
alarmující. Může za to především jejich nízká 
cena,“ komentuje situaci Martina Nováková 
z občanského sdružení Krystal Help. Nadále 
rovněž pokračuje trend víkendových uživa-
telů pervitinu ve věkové kategorii 15 až 30 
let. Z této populace užívá pervitin nitrožilně 
přibližně jedno až dvě procenta. „V loňském 
roce jsme celkem vyměnili 10280 kusů injekč-
ních stříkaček, což je doposud nejvyšší číslo, 
14 osob se rozhodlo zahájit léčbu. Také bylo 
realizováno jednadvacet přednášek pro žáky 
základních a středních škol v Krnově a okolí, 
umožnili jsme praxi osmi studentům vyso-
kých škol,“ dodává Nováková.

Kontaktní centrum Krystal působí 
v Krnově již jedenáct let. Minulý rok však 
byl pro něj krizový. „Nepodařilo se nám 
získat v minimální výši finanční prostředky 
na realizovaný projekt Slunce, který se týkal 
protidrogové politiky, a z toho důvodu byl 
v měsících listopad a prosinec omezen provoz 
kontaktní místnosti. Tři ze čtyř zaměstnanců 
přešli do evidence Úřadu práce a po zbytek 
roku provoz centra zajišťoval jeden kmenový 
pracovník s pomocí dobrovolníků,“ říká Mar-
tina Nováková. 

Aby nemuselo činnost definitivně ukon-
čit, požádalo občanské sdružení na sklonku 
loňského roku Zastupitelstvo města Krnova 
o mimořádnou dotaci ve výši 82 tisíc korun 
na pokrytí nezbytných mzdových nákladů. 
Zastupitelé v prosinci dofinancování služby 
schválili a služba mohla být díky podpoře ze 
strany města Krnova, byť v omezené míře, 
zachována. „Tohoto vstřícného kroku si velmi 
vážím a chtěla bych všem zastupitelům, kteří 
nás podpořili, poděkovat. Bez finanční pomo-
ci města bychom již nemohli dál provozovat 
naši činnost a organizace Krystal Help by byla 
odsouzena k zániku. Dle předběžných výsled-
ků dotací ze státního rozpočtu dnes víme, že 
služba pro letošní rok zůstane zachována. 
Krácení dotací sice způsobí omezení počtu 
zaměstnanců, přesto se budeme snažit nadá-
le poskytovat profesionální služby občanům 
města Krnova v plné míře,  jak nám ukládá 
zákon O sociálních službách,“ uzavírá Marti-
na Nováková. 	 (dc)

Počátkem února Charita Krnov sečet-
la výnosy z  pokladniček letošní Tříkrálové 
sbírky a došla k částce 393 278 korun. Je po-
těšitelné, že v dnešní těžké době plné úspor-
ných opatření to je jen o necelých dvacet 
tisíc korun méně, než v loňském roce. V této 
částce je zahrnut i výtěžek ve výši 3752 ko-
runy z Tříkrálového koncertu, který se konal 
5. ledna a na jehož přípravě se podíleli žáci 
a učitelé ZUŠ Krnov a Hudební sdružení Kr-
nov pod vedením pana Václava Mičky. 

Za ty, kterým pomohou finanční pro-
středky z Tříkrálové sbírky 2012, bych chtěla 
poděkovat všem dárcům a také koledníkům 
a koledníčkům. Bez obětavosti a ochoty ko-
ledníků, kteří po celých čtrnáct dní vyráželi 
do ulic našich měst a obcí a neúnavně ko-
ledovali, přáli štěstí, zdraví, Boží požehnání 
a prosili o příspěvek na pomoc potřebným 

lidem, bychom tak vynikajících výsledků 
nedosáhli. Této solidarity si velice vážíme. 
Je pro naši každodenní službu velikým po-
vzbuzením, ale i závazkem. Děkujeme i ve-
dení základních škol na Janáčkově náměstí 
v zastoupení panem ředitelem Mgr. Karlem 
Handlířem a na Žižkově ulici v zastoupení 
panem ředitelem Mgr. Zdeňkem Obručou, 
všem žákům a učitelům těchto škol, kteří 
svou ochotou koledovat ve městě Krnov při-
spěli k  celkové vybrané částce. Rovněž dě-
kujeme obecním úřadům, které zabezpečily 
pečetění i dozor při odpečetění pokladniček 
a počítání výnosů sbírky. 

Tříkrálová sbírka bude použita stejně 
jako v minulých letech na pomoc lidem 
v nouzi u nás i v zahraničí, a to jak formou 
přímé pomoci potřebným, tak k financování 
rozvoje pečovatelské služby a denního staci-

onáře Charity Krnov, k náku-
pu kompenzačních pomůcek, 
ale také na provoz charitativ-
ních zařízení a projektů. 

V jednotlivých městech 
a obcích dopadla sbírka násle-
dovně: Bohušov (Osoblažsko) 
41.083 Kč, Brantice 9.644 Kč, 
Bruntál 104.376 Kč, Čako-
vá 7.299 Kč, Janov 3.523 Kč, 
Jindřichov 7.455 Kč, Krasov 
3.916 Kč, Krnov 113.552 Kč, 
Lichnov 12.694 Kč, Město Al-
brechtice 39.508 Kč, Třemeš-
ná 16.673 Kč, Úvalno 10.757 
Kč, Vysoká 2.970 Kč, Zátor 
14.142 Kč, Liptaň 5.686 Kč. 
Monika Dudová, ředitelka 
Charity Krnov 

Český zahrádkářský svaz letos oslaví 
55. výročí svého založení, které chceme 
v našem okrese  náležitě oslavit. Naším přá-
ním je, aby se naši členové aktivně do těchto 
oslav zapojili a aby i široká veřejnost byla 
informována, co základní organizace svazu 
a jednotlivé osady v rámci oslav tak význam-
ného výročí připravují.

První zmínky o rozvoji zahrádkaření se 
objevují v třicátých letech minulého století, 
v Krnově vznikaly první osady v roce 1935. 
Náš svaz patří k početnějším zájmovým 
sdružením, přestože v posledním desetiletí 
zaznamenal značný úbytek členů. V okrese 
Bruntál sdružuje okolo 2500 členů organi-
zovaných v osmadvaceti základních orga-
nizacích hospodařících na pozemcích, kte-
ré pravidelnou prací uživatelů vytvořily ze 
skládek a ploch zarostlých různou buřinou 
kvetoucí zahrady a oblasti, které jsou na-
vštěvovány nejen rodinnými příslušníky pro 
svou jedinečnou atmosféru. Tyto osady dnes 
na mnoha místech mají existenční problémy, 

protože ceny pozemků, kdysi bezcenných, 
výrazně narostly a současně rostly i souvi-
sející ceny pomůcek a potřebných materiálů 
pro pěstitele. Přes to všechno si zahrádkaře-
ní nenecháme znechutit. Je to ušlechtilá zá-
liba pro vytrvalé, která přináší radost nejen 
pěstitelům samotným. 

Pro nejbližší období jsme připravili 
přednášku s besedou na téma pěstování 
sloupcových odrůd ovoce. Uskuteční se 
23. února v 15.30 hodin v zasedací místnosti 
bytového podniku v Krnově na Březinově 
ulici. V letošním roce opakovaně připravíme 
výstavu z naší činnosti v Ostravě, v Olomou-
ci a také v Krnově a v Bruntále. Věříme, že 
pro úspěšné zvládnutí tohoto úkolu najdeme 
dostatek zájemců, kteří pomohou jak prací, 
tak i svými výpěstky, a ukážeme tak, že se za-
strašit nedáme. Obracíme se i na ty zahrád-
káře, kteří nechtějí být členy svazu, ale práce 
na zahradě je zajímá, aby i oni ukázali jakých 
výsledků dosáhli. Ing. L. Daříček, Uzemní 
sdružení ČZS se sídlem v Krnově

Koncem ledna začala společenská se-
zóna plesů a jiných velkých společenských 
událostí a při této příležitosti bychom rádi 
připomněli jejich pořadatelům a organizáto-
rům některé povinnosti vyplývající z platné 
právní úpravy.

Každá akce, ať už se jedná o kultur-
ní, společenskou nebo sportovní, se může 
konat jen ve stavbách, které jsou k takové-
mu účelu určeny, tj. ve stavbách, pro něž 
byl při jejich projektování a realizaci řešen 
a zabezpečen dostatečný počet a kapacita 
únikových cest a další požadavky požární 
bezpečnosti, a které byly pro pořádání tako-
vých akcí zkolaudovány stavebním úřadem. 
V průběhu akce jsou organizátoři, popř. pro-
vozovatelé, mimo jiné povinni zabezpečit 
především dostatek trvale volných otevíra-
telných únikových východů, dbát na jejich 
označení, mít dostatek hasebních prostřed-
ků, proškolené preventivní požární hlídky 
a pořadatele apod. V žádném případě nesmí 
být počet účastníků akce větší, než je hod-
nota stanovená v projektové dokumentaci. 
Pokud jsou navíc realizována vystoupení, 
při nichž se používá otevřený oheň apod., 
musí organizátor provést další bezpečnost-
ní opatření. Striktně je zakázáno plnění 
balónků plyny, které ve směsi se vzduchem 
tvoří výbušnou nebo hořlavou směs (např. 
vodík či acetylén). Takto naplněné balón-
ky nesmí být používány ani jako výzdoba. 

Povinnosti organizátorů akcí s větším po-
čtem osob (většinou více než 200 osob) jsou 
uvedeny v Nařízení MSK č. 4/2006, kterým 
se stanoví podmínky k zabezpečení požár-
ní ochrany při akcích, kterých se zúčastní 
větší počet osob a dále v obecně závazných 
vyhláškách obcí.

Další povinnosti organizátorů (pro-
vozovatelů) výše uvedených akcí upravu-
je vyhláška č. 23/2008 Sb., o technických 
podmínkách požární ochrany staveb. Tato 
vyhláška je nadřazena nařízením kraje nebo 
obecně závazným vyhláškám obcí, které ne-
mohou stanovit nižší úroveň bezpečnosti. 
Organizátor akce je také povinen nezahajo-
vat akci při zjištění nedostatků v dodržování 
podmínek požární bezpečnosti, které nelze 
odstranit před jejím zahájením, akci přeru-
šit a ukončit při bezprostředním nebezpečí 
vzniku požáru a zejména v případě znemož-
nění úniku nebo evakuace osob. Nelze zapo-
menout, že organizátoři akcí mají povinnost 
odpovídajícím způsobem a v potřebném 
rozsahu seznámit účastníky akce i účinkující 
se stanovenými opatřeními k zabezpečení 
požární ochrany, zejména s vysměrováním 
únikových cest, označením únikových vý-
chodů, popřípadě vyznačením zákazů kou-
ření nebo kuřáckých koutků, umístěním 
hasicích přístrojů apod. Účastníci akce jsou 
povinni stanovené pokyny respektovat. Ha-
sičský záchranný sbor MSK

Počet uživatelů drog 
na Krnovsku narůstá 

Požární bezpečnost na plesech 
a akcích s větším počtem osob

Lidé z Krnovska opět štědře 
obdarovali tříkrálové koledníky

Zahrádkáři letos slaví výročí, 
nejbližší akcí je přednáška 

Rada města Krnova
vyhlašuje

konkursní řízení na funkci ředitele, ředitelky 
těchto příspěvkových organizací:

• Mateřská škola Krnov, Jiráskova 43, okres Bruntál
• Mateřská škola Slunečnice, Krnov
• Mateřská škola, Karla Čapka 12a, Krnov, okres Bruntál
• Mateřská škola Krnov, Mikulášská 8, okres Bruntál
• Mateřská škola Krnov, náměstí Míru 12, okres Bruntál
• Mateřská škola Krnov, Svatováclavská 13, okres Bruntál
• Mateřská škola Krnov, Žižkova 34, okres Bruntál
POŽADAVKY:
-	odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu se 

zákonem č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů,

-	plná způsobilost k právním úkonům,
-	znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti školství,
-	občanská a morální bezúhonnost.
PÍSEMNĚ ZAŠLETE:
-	přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-	úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní zkoušce, 

vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-	úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele, ředitelku škol v rámci dalšího 

vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do 2 let 
ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele, ředitelky školy,

-	strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o 
odborných znalostech a dovednostech,

-	čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
-	koncepci rozvoje školy (maximálně pět stran strojopisu),
-	výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
-	lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele, ředitelky,
-	čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., v platném znění.
Ke konkursnímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení vlastnoručně podepište).

Přihlášky podejte do 29. 2. 2012
na adresu: Město Krnov, odbor školství, kultury a sportu, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.  

Obálku označte heslem 
„NEOTVÍRAT – KONKURSNÍ ŘÍZENÍ + název příspěvkové organizace“.

Informace: www.krnov.cz, Mgr. Zlata Steuerová, tel.: 554 697 418.
Konkursní řízení jsou zveřejněna v Krnovských listech, na webových stránkách města, 

úřední desce města a elektronické úřední desce města.

Rada města Krnova
vyhlašuje

konkursní řízení na funkci ředitele, ředitelky 
příspěvkové organizace

Zařízení školního stravování, Žižkova 1, Krnov, okres Bruntál
POŽADAVKY:
-	dokončené vysokoškolské vzdělání (v oblasti stravování výhodou), popř. střední odborné 

vzdělání s maturitou zaměřené na stravovací služby;
-	minimální praxe v oboru 5 let (praxe vedoucího pracovníka výhodou);
-	znalost problematiky řízení školského stravovacího zařízení a hygienických předpisů;
-	plná způsobilost k právním úkonům;
-	občanská a morální bezúhonnost;
-	dobrý zdravotní stav;
-	organizační a řídící schopnosti.
PÍSEMNĚ ZAŠLETE:
-	přihlášku (jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého 

pobytu, příp. korespondenční adresa, kontaktní spojení, datum a podpis);
-	úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání;
-	strukturovaný životopis, s uvedením dosavadního průběhu zaměstnání, odborných znalostí a 

dovedností;
-	lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele, ředitelky školní jídelny (ne 

starší 2 měsíců);
-	výpis z  rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání;
-	čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., v platném znění.
Ke konkursnímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení vlastnoručně podepište).

Přihlášky podejte do 29. 2. 2012
na adresu: Město Krnov, odbor školství, kultury a sportu, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.  

Obálku označte heslem
„NEOTVÍRAT – KONKURSNÍ ŘÍZENÍ Zařízení školního stravování, Žižkova 1“.

Informace: www.krnov.cz, Mgr. Zlata Steuerová, tel.: 554 697 418.
Konkursní řízení jsou zveřejněna v Krnovských listech, na webových stránkách města, 

úřední desce města a elektronické úřední desce města.

Mrazivou sobotu 11. února zpestřili dětem pracovníci Střediska volného času Méďa, kteří pro 
ně připravili maškarní karneval inspirovaný příběhy Macha a Šebestové. O tom, že se dětem 
dovádění v maskách líbilo, svědčily jejich rozesmáté tváře. 

Na úspěchu Tříkrálové sbírky měli opět velký podíl koledníci, 
kteří trpělivě a s pokorou koledovali ve městech a obcích na 
Krnovsku. Na Osoblažsku se role koledníků ujalo devatenáct 
dětí, mezi nimi i tato trojice z Osoblahy.
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Podle  knihy Michaela Endeho Děvčátko 
Momo a ukradený čas vzniklo představení 
divadelního spolčení Červiven ze Střední 
pedagogické školy a Střední zdravotnické 
školy Krnov, jehož premiéra pod názvem 
Zloději času se chystá na středu 22. února. 
V Kofola Music Clubu se studenti představí 
hned třikrát, v  9 v  11 hodin ji uvedou pro 
žáky základních škol a v 18 hodin pro veřej-
nost.   

Proč se studenti rozhodli právě pro dra-
matizaci knihy Děvčátko Momo a ukradený 
čas, prozradila Petra Severinová, pod je-
jímž pedagogickým a režijním vedením 
hra vznikla: „Problém zlodějů našeho času 
se nám zdál velice palčivý a proto jsme se 
rozhodli o něm hrát. Nespokojili jsme se ale 
z pohádkovým řešením v knize a navrhli jsme 
řešení naše, snad i reálné. Navíc jsme vyu-
žili múzičnosti členů souboru a pokusili se 
o divadelně-hudební konfrontaci dvou světů. 
Světa agentů z Ústavu pro úsporu času a oby-
vatel městečka, jež má v erbu fialku. Hra by 
měla divákovi položit otázku Kým nebo čím 
si necháváme krást čas? a také připomenout, 

abychom v honbě za „opravdovým“ životem 
nezapomínali žít.“  

V rolích agentů Ústavu pro úsporu času 
se představí Erika Jelínková, Anna Kekeláko-
vá, Karel Vaněk, dále to budou Kateřina Čer-
vinková (Momo), Eliška Gattnerová (Laura), 
Lucie Frydrychová (Bela Fusi), Adéla Jurčí-
ková (Lucinda), Martin Žurek (Gigi), Vero-
nika Davídková (Růženka), Nikola Húsková 
(Nicola). Autorství hudby si připsali Ivan 
Vaváček, Karel Vaněk a Pink Floyd. O kos-
týmy se postaraly hrabka z Norska, Veronika 
Davídková a Hanička Severinová. 

Soubor Červiven se zrodil před čtyřmi 
lety. Tehdy se parta nadšených studentů pe-
dagogické školy rozhodla nacvičit svou první 
divadelní inscenaci, kterou byla  dramatiza-
ce románu Evy Ibbotsonové Duch do domu. 
O rok později to byla dramatizace téže au-
torky Ostrov tet a vloni se soubor rozhodl 
naprosto změnit poetiku svých her a na-
studoval dramatizaci knihy Ireny Douskové 
Oněgin byl Rusák, kterou nazval Radosti 
mládí. Letos se představením Zloději času 
soubor vrací k poetičtějšímu typu divadla.

Doba předjaří je v krnovském muzeu 
mimo jiné věnována také miniexpozici „Ma-
sopust a příprava na zemědělský rok“. Výsta-
va je první expozicí z cyklu zaměřeného na 
svátky a tradice a připomene dnes ve Slezsku 
poněkud opomíjené období roku. 

Interaktivní expozice bude ke zhlédnutí 
od 21. února do 25. března ve Flemmichově 
vile. 

Návštěvníci se dozvědí základní infor-
mace o masopustu a budou si moci vyzkou-
šet některé činnosti spojené s tímto obdobím 
a také s prolínající se dobou příprav na ze-

mědělský rok. K vyzkoušení bude například 
malování masopustní masky či vyplétání 
stěny koše vrbovým proutím. Expozice bude 
využívána také pro lektorský program pro 
školy a uskuteční se zde rovněž workshop 
určený polským dětem. 

Cyklus těchto výstav je realizován 
v rámci projektu Tvořivé Slezsko, který spo-
lufinancuje Operační program přeshraniční 
spolupráce 2007–2013 ČR_PR financovaný 
Evropskou unií. Mgr. Stanislav Klívar, mu-
zejní pedagog MIKS – Městského muzea 
v Krnově

Od počátku října loňského roku až do 
konce ledna roku letošního se vždy dvě so-
botní dopoledne v měsíci stávalo druhé pat-
ro výstavní síně Městského muzea v Krnově, 
Flemmichovy vily na Hlubčické ulici dějiš-
těm výukových kurzů pořádaných v  rámci 
projektu Tvořivé Slezsko schváleného v rám-
ci Operačního programu přeshraniční spo-
lupráce 2007-2013 ČR-PR financovaného 
Evropskou unií. 

O sobotách 8. října a 26. listopadu se 
jednalo o tkaní na ručním stavu, 22. října a 
7. ledna si účastníci zkoušeli spřádání rouna 
na kolovrátku. Poslední technika – plstění – 
byla na programu 12. listopadu a v  sobotu 
28. ledna celý cyklus výukových kurzů uza-
vřela. Každou tuto sobotu se v relativně čas-
nou dobu, v 9 hodin ráno scházeli pracovník 
MIKS – Městského muzea v Krnově, zástup-
ci polského partnera projektu - Muzea Země 
Prudnické a vyučující oboru Uměleckoře-
meslného zpracování textilu ze Střední školy 
průmyslové v Krnově, které se zhostily úlohy 
lektorek. K  tomuto nevelkému pracovnímu 
kolektivu se přidával různý počet zájemců 
z  řad široké veřejnosti a různých věkových 
kategorií. U ručních stavů či kolovrátku se 
činily děti základních škol, jejich maminky 
i paní zasloužilého věku. Vzhledem ke ka-
pacitě kurzů byl největší počet účastníků na 
kurzu plstění - dvacet, ale i zbývající výukové 
programy se setkaly se slušnou návštěvností. 
Své výtvory si účastníci směli odnést s sebou, 
což pro ně zajisté bylo milou pozorností.

Kurzy vždy probíhaly v  příjemné až 
uvolněné atmosféře, neboť polská hřejivá 
bezprostřednost a otevřenost velice záhy 
rozpouštěla českou ostýchavou uzavřenost, 
což podporoval i menší počet zúčastněných. 
Časté byly situace, kdy  čeští a polští účastní-
ci mezi sebou začali spontánně komunikovat 
ve svém rodném jazyce a tam, kde již velká 
rozdílnost výrazů bránila porozumění, dopl-
nily komunikaci ruce a gesta. České lektorky 
si naopak velice ochotně sdělovaly se svými 
polskými kolegyněmi různé poznatky a zku-
šenosti nastřádané již několikaletou praxí. 
Spokojenost účastníků dokládaly i četné do-
tazy, zda v budoucnu opět proběhnou akce 
podobného typu.

Velké poděkování za zdárný průběh 
všech kurzů patří především všem třem lek-
torkám. Z české strany Ing. Martině Kvapi-
lové a Radce Varyšové, z řad polského part-
nera patří největší dík paní Marii Mazur. Po-
děkování si ale zaslouží i další zaměstnanci 
MIKSu a prudnického muzea, kteří ochotně 
vypomáhali s  realizací kurzů a popřípadě 
i dopravou lektorů mezi Prudnikem a Krno-
vem. A na závěr, ačkoliv ne v poslední řadě, 
bych rád poděkoval také samotným účastní-
kům, že svou účastí i dobrou náladou a chutí 
si něco zkusit výrazně přispěli k úspěšné re-
alizaci kurzů a především, i vzhledem ke své 
komunikaci s  polskými protějšky, naplnili 
smysl celé akce. Alexandr Michl-Bernard, 
historik a správce sbírek MIKS – Městské-
ho muzea v Krnově

Závěr zjišťovacího řízení
Ministerstvo životního prostředí zveřejnilo 
závěr zjišťovacího řízení podle § 10d zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí a o změně některých souvisejících 
zákonů, koncepce „Aktualizovaná Regionální 
inovační strategie MSK na léta 2010-2016, po 
aktualizaci na léta 2010-2020“. Z něj vyplývá, že 
koncepce naplňuje dikci ustanovení § 10a odst. 
1 písm. c) zákona č. 100/2001 Sb. a proto bude 
zpracováno vyhodnocení vlivů této koncepce 
na životní prostředí a veřejné zdraví. 
Další vzdělávání 
sociálních pracovníků
Vzdělávací centrum v Krnově pořádá kurzy 
Dalšího vzdělávání sociálních pracovníků a 
pracovníků v sociálních službách: Sociální prá-
ce v terénu (1. 3., lektor Mgr. Bc. Pavlína Kráč-
marová, 995 Kč), Úvod do muzikoterapie (2. 3., 
lektor Mgr. Zdeňka Mičanová, 995 Kč), Využití 
technik asertivity v praxi (8. 3., lektor PhDr. 
Vladimír Vocelka, 995 Kč), Úvod do supervi-
ze (9. 3., lektor Bc. Gabriela Komendová, 995 
Kč), Rezidenční, terénní a asistenční služby pro 
seniory (15. 3., lektor Mgr. Bc. Pavlína Kráč-
marová, 1.395 Kč), Problematika poruch autis-
tického spektra (22. 3., lektor Pavlína Prosová, 
995 Kč), Volnočasové aktivity pro vybrané uži-
vatele sociálních služeb (29. 3., lektor Mgr. Bc. 
Pavlína Kráčmarová, 995 Kč). Bližší informace 
na www.vck.slu.cz nebo na tel. 553 684 828.
Sportovec roku 2011
Rada města Krnova společně s komisí pro tě-
lovýchovu a sport vyzývají všechny sportovní 
organizace, kluby, školy a sportovní veřejnost 
k  podání návrhů na Sportovce roku 2011 v  
kategoriích: nejlepší jednotlivec do 18ti let, 
nejlepší jednotlivec nad 18 let, nejlepší kolektiv 
do 18ti let, nejlepší kolektiv nad 18 let, nejlepší 
trenér (cvičitel) roku, nejlepší jednotlivec – 
handicapovaný sportovec, ocenění za celoži-
votní přínos pro rozvoj mládežnického sportu. 
Návrhy na ocenění je třeba zaslat nejpozději do 
29. února 2012 na adresu: Město Krnov, odbor 
školství, kultury a sportu, Ing. Monika Vyleží-
ková, Hlavní náměstí 96/1, 794 01 Krnov nebo 
na e-mail: mvylezikova@mukrnov.cz. 
Ze zpráv 
městské policie  
www.mpkrnov.cz
Opilí teenageři 
skončili na policii
Při běžné kontrolní činnosti, kterou absol-
vovala motohlídka městské policie v  pátek 
10. února na náměstí Minoritů, si podsádka 
vozidla všimla v  blízkosti budovy Komerční 
banky dvou opilých mladíků, kteří vrávorali 
a navzájem se podpírali. Protože nevypadali 
na osmnáct, strážníci zastavili a požádali je o 
prokázání totožnosti. Ukázalo se, že jeden měl 
před pár dny osmnáct a druhému je šestnáct. 
Kvůli nezletilosti mladšího z  nich se strážníci 
rozhodli mladíky převézt na obvodní oddělení 
Policie ČR. Sotva ale ujeli pár metrů, všimli si 
skupinky viditelně opilých teenagerů postávají-
cí u radnice. Mladší z kluků uvedl, že s těmito 
třemi chlapci a dívkou popíjeli v nějakém skle-
pě pivo a vodku, které koupil. Strážníci zasta-
vili, přivolali hlídku Policie ČR a podroušenou 
skupinku patnáctiletých a šestnáctiletých dětí 
společnými silami převezli na obvodní oddě-
lení Policie ČR.  
Kadáver vydry poslouží vědcům
Na poraněné zvíře ležící u zadní brány kou-
paliště upozornili městskou policii v  neděli 
12. února kolem druhé hodiny odpoledne 
občané, kteří nevěděli, o jaké zvíře jde a zda 
je nebezpečné. Strážníci zjistili, že se jedná o 
vydru říční, která není schopná pohybu, ale 
ještě žije. Po konzultaci s vedoucím krnovské-
ho Střediska ekologické výchovy bylo dohod-
nuto, že strážníci vydru převezou na stanici 
městské policie. Než ale přijeli s  odchytovým 
vozidlem, vydra uhynula. Protože vydra říč-
ní je prohlášena zvláště chráněným druhem 
živočicha - silně ohroženým, podobně jako 
rys ostrovid, bobr evropský či křeček polní, vy-
žaduje se zvláštní zacházení i s kadáverem. Ten 
bude nyní zaslán na analýzu v rámci Programu 
péče pro vydru říční, který zastřešuje Agentura 
ochrany přírody a krajiny ČR.
Kam za kulturou
Kino Mír 70
www.kinomir.wz.cz
CESTA NA TAJUPLNÝ OSTROV 2 3D – dob-
rodružný. Pá 17.2.-Ne 19.2. (17.45).
SIGNÁL – komedie ČR. Pá 17.2.-Ne 19.2. 
(20.00), Po 20.2.-St 22.2. (17.45).  
ŽRALOCI NA S(O)UŠI – animovaný. So 18.2.-
Ne 19.2. (15.45). 
NEPŘÍTEL POD OCHRANOU – kriminální. 
Po 20.2.-St 22.2. (20.00). 
RIO – animovaný. Kino Bijásek. St 22.2.-Čt 
23.2. (14.00).   
CESTA NA TAJUPLNÝ OSTROV 2 3D – dob-
rodružný. Čt 23.2.-Ne 26.2. (17.45).
ČERNOBÍLÝ SVĚT – psychologické drama. 
Filmový klub. Čt 23.2. (20.00).
MODRÝ TYGR – rodinný, ČR. Pá 24.2. -Ne 
26.2. (16.00). 
VÁLEČNÝ KŮŇ – válečný. Pá 24.2.-St 29.2. 
(20.00). 
MUPETI – rodinná komedie. Po 27.2.-St 29.2. 
(15.00), Čt 1.3.-Ne 4.3. (15.30).
STAR WARS: EPIZODA 1- Skrytá hrozba 3D – 
fantasy. Po 27.2.-St 29.2. (17.30).
ŽELEZNÁ LADY – životopisný. Čt 1.3.-Ne 4.3. 
(17.45).
ĎÁBEL V  TĚLE – horor. Čt 1.3.-Ne 4.3. 
(20.00).
Koncertní síň sv. Ducha 
MUZEUM HUDBY 20. STOLETÍ – výchovný 

Městské divadlo v  Bruntále bude pa-
třit v  pátek 24. února od 15.30 hodin tan-
ci. Setkají se zde malí i velcí tanečníci, aby 
se zúčastnili Okresní přehlídky tanečních 
oborů Základních uměleckých škol okresu 
Bruntál. 

V pěti věkových kategoriích odprezentu-
jí svá vystoupení žáci ZUŠ Krnov pod vede-
ním Ireny Špičkové, ZUŠ Krnov s. r. o. pod 
vedením Tamary Vlachynské a Michaely Ju-

říkové a ZUŠ Rýmařov pod vedením Aleny 
Tomeškové. Roztančené odpoledne v taneč-
ních disciplínách dětské nefolklorní skladby, 
současný tanec, lidový a klasický tanec jistě 
potěší všechny znalé diváky. Na porotě pak 
bude, aby jednadvacet soutěžních choreo-
grafií ocenila a především vybrala ty nejlepší 
skladby, které náš okres budou zastupovat 
v dubnu na Krajské přehlídce v Novém Jičí-
ně. Irena Špičková, ZUŠ Krnov

Vážení občané města Krnova, navrhně-
te osobnost nebo umělecké těleso našeho 
města, jež se podle vás nejvíce zasloužily o 
rozvoj a zviditelnění Krnova v oblasti kultu-
ry v roce 2011. 

Můžete navrhnout jednotlivce, kulturní 
těleso nebo umělce za jeho celoživotní dílo 
na „Ocenění v kultuře za rok 2011“ kulturní 
komisi, která posoudí, kdo z nominovaných 
toto ocenění za minulý rok získá. 

Uzávěrka návrhů je v pondělí 12. břez-
na 2012 v 17.00 hodin.

Hlasovací lístky zasílejte na adresu: Měs-
to Krnov, Odbor školství, kultury a sportu, 
Bc. Radka Zdráhalová, Hlavní náměstí 96/1, 
794 01 Krnov. Zásilku označte heslem „Oce-
nění v kultuře za rok 2011“. Své návrhy mů-
žete zaslat také prostřednictvím e-mailu na 
adresu: rzdrahalova@mukrnov.cz. Nezapo-
meňte na zdůvodnění svého návrhu!

Spolčení Červiven chystá premiéru Zlodějů času 

Tanečníci z okresu Bruntál
se představí na přehlídce

Ocenění v kultuře za rok 2011

Městské muzeum čeká na jaro

Výukové programy se líbily Bradavický expres 
Všem, kteří chtějí nahlédnout do nemudlov-
ského světa, projít si zákoutími bradavické 
školy a setkat se s kouzelnými bytostmi je 
určena akce SVČ Méďa Bradavický expres, 
která se koná v  sobotu 18. února. První 
vstup pro děti oblečené do kouzelného hábi-
tu a prodej lístků je od 15.30 do 16.00 hodin, 
druhý vstup a prodej lístků bude od 17.30 
do 18.00 hodin. Po skončení prodeje bude 
vchod do bradavické školy uzavřen. Vstupné 
je 60 korun pro děti, v ceně jsou odměny a 
pití, a 40 korun pro dospělé, v ceně nápoj. 
Populární herečky 
v komedii Na útěku 
Známé herečky Jana Štěpánková a Zlata 
Adamovská se představí v pondělí 20. úno-
ra v Městském divadle v komedii Na útěku, 
která pojednává o náhodném setkání dvou 
obyčejných žen vydávajících se na cestu za 
svobodou, dobrodružstvím a životem pro-
žitým naplno. Divácky úspěšné představení 
Divadla Ungelt Praha začíná v 19 hodin.
Přednáška o Vietnamu 
v pobočce knihovny
Vietnamu bude věnována přednáška Milady 
Bambuchové „Putování Vietnamem“, která 
se uskuteční v  pobočce Městské knihovny 
Krnov na Jiráskově ulici, v  areálu mateř-
ské školy, v  úterý 28. února v  17.30 hodin. 
Zváni jsou všichni, kteří se zajímají o zvyky 
a prostý život obyvatel této krásné a magické 
země.
Ondřej Havelka 
potká svůj sen
Do Krnova míří jedinečná koncertní show 
swingového a jazzového orchestru Melody 
Makers s Ondřejem Havelkou s názvem Po-
tkal jsem svůj sen, která je věnována odkazu 

Jiřího Traxlera, spoluzakladatele éry českého 
swingu. Osvědčení interpreti stylové jazzové 
show se představí v Městském divadle v ne-
děli 26. února od 19 hodin. 
Hudební festival 2012
Střední pedagogická škola a Střední zdra-
votnická škola v  Krnově přivítá ve dnech 
29. února až 2. března studenty středních 
pedagogických škol a vyšších odborných 
škol pedagogických z celé republiky, kteří na 
Hudebním festivalu poměří své hudební síly 
ve sborovém, komorním i sólovém zpěvu 
a v sólové i komorní hře na různé nástroje. 
Soutěže budou probíhat ve středu 29. úno-
ra a ve čtvrtek 1. března v koncertní síni sv. 
Ducha, koncert vítězů se uskuteční v pátek 
2. března v 17 hodin v Městském divadle. 
Hudební klub 
čeká nabité jaro
V Turistickém informačním centru na Hlav-
ním náměstí v  Krnově jsou v  předprodeji 
lístky na sérii skvělých koncertů, které na 
jaro připravil manažer Kofola Music Clubu 
Martin Hradečný. Do Krnova zavítají kape-
ly Mandrage (23. 3.), Horkýže Slíže (31. 3.), 
písničkář Xindl X (13. 4.), zpěvačka roku 
2011 Kristina (20. 4.) nebo  skupiny Abraxas 
(27. 4.) a Visací zámek (11. 5.). 
Koncertní síň rozezní 
varhany s violoncellem 
Violoncellistka Dominika Hošková a varha-
ník Přemysl Kšica vystoupí v úterý 6. břez-
na v koncertní síni sv. Ducha na společném 
koncertě, na němž zazní skladby J. S. Bacha, 
L. de Caix d´Herveloise, R. Schumanna, 
M. Ch. F. Brucha, M. Duruflého a J. Ch. 
Bacha. Koncert, který začíná v 19 hodin, 
se koná v rámci předplatného Klubu přátel 
hudby na koncertní sezónu 2011-2012.

Krátce
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Rada města Krnova
vyhlašuje konkursní řízení

na funkci ředitele, ředitelky 
těchto příspěvkových organizací:

• Základní škola Krnov, Smetanův okruh 4, okres Bruntál
• Základní škola Krnov, Žižkova 3, okres Bruntál
POŽADAVKY:
-	odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu se 

zákonem č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů,

-	plná způsobilost k právním úkonům,
-	znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti školství,
-	občanská a morální bezúhonnost.
PÍSEMNĚ ZAŠLETE:
-	přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-	úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní zkoušce, 

vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-	úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele, ředitelku škol v rámci dalšího 

vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do 2 let 
ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele, ředitelky školy,

-	strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o 
odborných znalostech a dovednostech,

-	čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
-	koncepci rozvoje školy (maximálně pět stran strojopisu),
-	výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
-	lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele, ředitelky,
-	čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., v platném znění.
Ke konkursnímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení vlastnoručně podepište).

Přihlášky podejte do 29. 2. 2012
na adresu: Město Krnov, odbor školství, kultury a sportu, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.  

Obálku označte heslem
„NEOTVÍRAT – KONKURSNÍ ŘÍZENÍ + název příspěvkové organizace“.

Informace: www.krnov.cz, Mgr. Zlata Steuerová, tel.: 554 697 418.
Konkursní řízení jsou zveřejněna v Krnovských listech, na webových stránkách města, 

úřední desce města a elektronické úřední desce města.

Studentský divadelní soubor Červiven uvede ve středu 22. února v Kofola Music Clubu před-
stavení Zloději času.  
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V  regionálním kole soutěže zručnos-
ti Kovo Junior 2012, které se uskutečnilo 
1. února v areálu Střední školy technické 
v  Opavě, uspěla Střední škola průmyslová 

Krnov. Její student Miroslav Zajíc získal vý-
borné druhé místo a postup do celostátního 
kola, které se koná 3. a 4. dubna v Chomu-
tově.

Do regionálního kola se přihlásilo pět 
středních škol Moravskoslezského kraje, 
které jsou členy Cechu Kovo ČR: Střední 
škola průmyslová Krnov; SOŠ Frýdek-Mís-
tek; VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice; SŠTD 
Ostrava-Vítkovice a SŠT Opava. Účastníci 
soutěžili ve dvou praktických částech, ve 
vypracování programu pro CNC frézku po-
mocí programu Heidenhain a v měření stro-
jírenských veličin pomocí měřících přístrojů 
a měřidel. 

Soutěž byla určena žákům 2. až 4. roční-
ků oborů Mechanik seřizovač a Mechatronik 
a jejím vyhlašovatelem byl Cech Kovo ČR. 
Zároveň byla soutěž zařazena do 4. ročníku 
přehlídky České ručičky, jejímž posláním je 
ocenění vítězů soutěží vybraných oborů uč-
ňovského školství. Vyhlašovatelem přehlíd-
ky je Jihomoravský kraj. 

Výsledky regionálního kola: 1. Ondřej 
Tyburec  (Střední škola technická Opava), 
2. Miroslav Zajíc (Střední škola průmyslo-
vá Krnov), 3. Marek Šumník (Střední škola 
technická Opava). Martin Jargaš, zástupce 
ředitele SŠP Krnov pro praktické vyučo-
vání

Jsme Evropané je název projektu, který 
pro žáky 5. tříd připravily učitelky Základní 
školy Žižkova. Žáci tímto projektem uzavřeli 
několikaměsíční výuku o našem kontinentě. 
V hodinách informatiky vyhledávali zajíma-
vosti na vybrané téma a vytvořili  prezentaci. 
Ve vlastivědě informovali o nově nabytých 
poznatcích spolužáky, téma zpracovávali 
také slohově a výtvarně. Proběhla i me-

zitřídní soutěž, která ukázala, že páťáci toho 
o Evropě znají opravdu hodně. Děti se ori-
entovaly také ve významných historických 
i současných evropských osobnostech, roz-
poznávaly významné stavby či cizí jazyky. 
A k učivu o hlavních městech se páťáci vrátí 
ještě jednou na jaře, kdy pro ně připravuje-
me výlet do Prahy a Vídně. Lenka Smělíko-
vá, ZŠ Žižkova

koncert učitelů a žáků ZUŠ Krnov pro žáky 6. 
tříd. St 22.2. (8.30, 10.00). 
HUDEBNÍ FESTIVAL – SPgŠ a VOŠ pedago-
gických, soutěže. St 29.2.-Čt 1.3. 
DOMINIKA HOŠKOVÁ, PŘEMYSL KŠICA – 
koncert známé violoncellistky a skvělého var-
haníka. Út 6.3. (19.00).  
Městské divadlo 
NA ÚTĚKU – komedie, hraje Divadlo Ungelt 
Praha - Jana Štěpánková a Zlata Adamovská. 
Po 20.2. (19.00). 
ČARODĚJNICKÁ POHÁDKA – pohádka Li-
dového divadla Krnov pro děti z  MŠ a veřej-
nost. Čt 23.2. (10.00). 
ONDŘEJ HAVELKA – a jeho Melody Makers. 
Ne 26.2. (19.00). 
KONCERT VÍTĚZŮ – Hudební festival SPgŠ a 
VOŠ pedagogických. Pá 2.3. (17.00). 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno Út – Ne (8.00 - 18.00)
ŽÍT A NECHAT ŽÍT – obrazy Renáty Laryszo-
vé. Výstava potrvá do 11.3.
CECHOVNÍ BOUŘE V KRNOVĚ – přednáš-
ka v  rámci projektu Tvořivé Slezsko, přednáší 
A. Michl-Bernard. St 7.3. (18.00).
ŘEMESLA SLEZSKÝCH MĚST – expozice vě-
novaná cechům a řemeslné výrobě ve Slezsku. 
STŘÍBRO CHUDÝCH - výstava cínu ze sbírek 
krnovského muzea.
EXPOZICE INDIVIDUALISTICKÉ MODER-
NY A SECESE – významní architekti Slezska.
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
INDIE – pohoří Sikkim-Bhútán. Přednáší pe-
dagog a cestovatel Libor Bednář. Pořádá Měst-
ská knihovna Krnov a OKČT Krnov. Čt 23.2. 
(18.00). 
Pobočka Městské knihovny
Jiráskova ul.
PUTOVÁNÍ VIETNAMEM – přednáška Mila-
dy Bambuchové. Út 28.2. (17.30). 
Kofola music club
www.kofolamusiclub.cz
MOTORKÁŘSKÝ BÁL – So 18.2. (20.00).
ZLODĚJI ČASU – divadelní představení sou-
boru Červiven. St 22.2. (18.00).
PLAY DJ MUFLON & LEPA SAX – host: DJ 
Hrozen (Brno). Pá 24.2. (20.00). 
SVČ Méďa 
www.svcmeda.cz
BRADAVICKÝ EXPRES – program inspirova-
ný Harrym Potterem. So 18.2. (15.30, 17.30). 
KURZ AFRICKÉHO TANCE – za doprovodu 
bubnu djembe. So 25.2. (15.00-16.30).  
KURZY ZUMBY – každé Po a St v tělocvičně 
ZŠ Smetanův okruh (18.00-19.00), každou Ne 
v SVČ Méďa (17.00-18.00). 
KURZ PLAVÁNÍ – pro děti od 5ti let v Měst-
ských lázních. Každou St (18.00-19.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
ČERTI NA HRADĚ – loutková pohádka. Ne 
19.2. (15.30). 
ZUŠ Krnov
Koncertní sál, Hlavní nám. 9
VIOLONCELLOVÝ KONCERT – Barbora Klí-
mová, Martin Schubert, Schubertovo kvarteto. 
Klavírní doprovod Jiří Janík. Pá 24.2. (18.00). 
Spolkový dům Flemmichova vila
Budova kina Mír 70 
http://www.flemmichovavila.estranky.cz
NAUČTE SVŮJ FOTOAPARÁT FOTIT – kurz 
digitální fotografie. Út 21.2. (17.00). 
Slezský domov 
PLES GYMNÁZIA KRNOV – So 18.2. 
PLES SZZ KRNOV – So 25.2. 
Sport  
Informace o utkáních a dalších sportovních 
akcích najdete ve Sportovním kalendáři na 
rok 2012 na www.krnov.cz, odkaz Sport.
Bazén
Pá 17.2.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 18.2.: 
9.00-21.00, Ne 19.2.: 8.00-17.00, Po 20.2.: 
6.30-8.00, 11.00-14.00, 20.00-21.00, Út 21.2.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 22.2.: 12.30-16.30, 
19.00-21.00, Čt 23.2.: 9.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 24.2.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 25.2.: 
9.00-21.00, Ne 26.2.: 8.00-17.00, Po 27.2.: 
6.30-8.00, 9.00-16.00, 18.00-21.00, Út 28.2.: 
9.00-16.00, 19.00-21.00, St 29.2.: 9.00-18.00, 
19.00-21.00, Čt 1.3.: 9.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 2.3.: 9.00-15.00, 17.00-21.00. Informace na 
tel.: 554 614 494.
Zimní stadion - bruslení
Pá 17.2.: 8.00-9.30, 10.00-11.30, 12.00-14.00, 
18.30-20.00, So 18.2.: 14.00-15.30, Ne 19.2.: 
8.00-9.30, 14.00-15.30. Informace na tel.: 554 
611 397.
Basketbal
www.bkkrnov.cz
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
Loko Krnov (st. minižačky U13) – SK UP Olo-
mouc, OP StM. So 18.2. (10.00, 11.45). 
BK Krnov (nejmladší minižáci U11) – BK Pří-
bor mix, OP. So 18.2. (13.30, 15.00).
BK Krnov (muži) – BC Orlová, OP. So 18.2. 
(17.00).
Loko Krnov (st. minižačky U13) – TJ Rožnov 
p. R., OP StM. Ne 19.2. (9.00, 11.00). 
BK Krnov (muži) – TJ Start Havířov, OP. Ne 
19.2. (13.00).
Klub českých turistů
So 18.2. Brantice-Laryšov-Býkov-Cvilín-Kr-
nov. Odjezd 8.21 hod. Hl. nádr. ČD Krnov.  
So 25.2. Opava západ-Otice-Štáblovice-Bran-
ka. Odjezd 7.46 hod. Hl. nádr. ČD Krnov. 
Pá 9.3.-Ne 11.3. Zimní táboření na Strážišti.

Posledním finálovým zápasem vyvrcholí 
v neděli 19. února další ročník Hokejové ligy 
amatérů mikroregionu Krnovsko (HLA-
MK). Na zimním stadionu v 16 hodin proti 
sobě nastoupí loňský vítěz Motorkáři KMK 
a nováček letošní soutěže, tým Ice Dogs. Po 
skončení finále se uskuteční slavnostní ná-
stup všech družstev soutěže a za přítomnosti 
vedení sdružení Mikroregionu Krnovsko, 
pod jehož hlavičkou se soutěž hraje, proběh-
ne vyhlášení vítězů.

Cesta finalistů do závěrečných bojů ne-
byla snadná. Mezi poslední čtyři týmy se 
probojovala mužstva PP Team, HC Zátor, 
Motorkáři KMK a Ice Dogs, který letos 
nahradil odstoupivší tým Olejáři Krnov. 
V semifinále na sebe nejdříve narazili HC 
Zátor s Motorkáři KMK, kteří tuto sérii vy-
hráli. Druhou semifinálovou dvojici tvořil 

PP Team a Ice Dogs. Tady zvítězili hokejisté 
Ice Dogs a rozhodli tak o vytvoření dvojic 
o konečné umístění následujícím způsobem: 
o 1. až 2. místo Motorkáři KMK a Ice Dogs 
a o 3. až 4. místo HC Zátor a PP Team. Vý-
sledek posledního souboje o třetí a čtvrté 
místo, který se konal ve čtvrtek 16. února, 
nebyl v  době uzávěrky tohoto čísla Krnov-
ských listů znám. 

Soutěže se ještě účastnily týmy TJ HC 
Red´s Albrechtice a KSBK CHasníci. Tato 
dvě mužstva skončila po základní části sou-
těže na 5. a 6. místě a rozehrála mezi sebou 
sérii tří zápasů o konečné umístění. V ní byli 
úspěšnější KSBK Chasníci, kteří tak v letoš-
ním ročníku obsadili 5. místo, následováni 
týmem TJ HC Red´s Albrechtice, jenž závě-
rečnou tabulku uzavřel. 

Umění vodáků z  Moravskoslezského 
kraje mohli obdivovat diváci, kteří zavítali 
v  sobotu 11. února do budovy Městských 
lázní v Krnově, kde se v krytém bazénu ko-
nalo krajské kolo Mistrovství ČR v eskymo-
vání. Sportovního klání se zúčastnilo celkem 
třiadvacet závodníků z  jedenácti oddílů, 
kteří v šesti kategoriích soutěžili ve dvou 
disciplínách. V eskymování na čas, během 
níž absolvovali trať s  předepsaným počtem 
eskymáckých obratů, a v eskymování na 
počet. V  této disciplíně soutěžící ve stano-
veném časovém limitu třiceti vteřin provedli 
co možná nejvíce eskymáckých obratů. 

Konečné pořadí vzešlo ze součtu vý-
sledků obou disciplín a pro krnovské vo-
dáky znamenalo tři postupy na Mistrovství 

ČR. Z  prvního místa na šampionát, který 
se uskuteční 4. března v  Brně, postoupil 
veterán Bohumil Šárka společně s druhým 
v pořadí v této kategorii Jiřím Lubojackým. 
Krnovskou výpravu doplní ještě vítěz kate-
gorie juniorů – Nikola Lubojacký.   

Krajské kolo Mistrovství ČR v eskymo-
vání pořádal Outdoor klub Krnov, který tím-
to děkuje za pomoc sponzorům: olomoucké 
pobočce Sun Sportu – Vilému Macháňovi, 
reklamnímu studiu EMKO, optikovi Mar-
tinu Rejkubovi, vinotéce Alvinex, půjčovně 
outdoorového materiálu H2O, Oldřichu Mi-
čanovi, Vodák Sportu Brno a Tomáši Onder-
kovi. Kompletní výsledkovou listinu a více 
informací o Outdoor klubu Krnov najdete 
na http://outdoor-klub.bloger.cz. 

Na přelomu ledna a února letošního 
roku se Základní škola Janáčkovo náměstí 
zúčastnila v rámci projektu „Model respek-
tujícího žákovského parlamentu“ třídenního 
semináře v Praze. Lektoři Asher Jakobsberg 
a Greg Sanderson z  britské organizace In-
volver UK se snažili přiblížit práci britských 
školních parlamentů, které mají v Anglii 
dlouhou tradici. Společně se na odborně 
vedeném semináři řešily problémy práce 
se školními parlamenty, které jsou v  obou 

zemích podobné. Zazněla spousta konkrét-
ních nápadů, jak vést děti ke vzájemné tole-
ranci, rozvíjet jejich demokratické myšlení. 
Jednou z  metod bylo tzv. „divadlo fórum“, 
jehož cílem je diskutovat a hledat možnosti 
při řešení různých situací. Setkání třinácti 
škol zapojených do projektu bylo přínosné 
a inspirující. Přátelskou pracovní atmosféru 
celého workshopu ještě umocnilo prostředí 
Malostranské besedy. Marcela Rychtová, 
Jana Hlaváčková, ZŠ Janáčkovo nám.

Druhé místo v soutěži 
zručnosti pro průmyslovku 

Páťáci poznávali Evropu

Hokejová liga amatérů 
vrcholí finálovým zápasem

Krnovští vodáci postoupili 
na MČR v eskymování 

Učitelé na workshopu sbírali
cenné zahraniční zkušenosti 

 KRNOVSKÉ LISTY - čtrnáctideník  Vydavatel: Město Krnov  Šéfredaktor: Ing. Dita Círová  Redakce: MěÚ Krnov, Hlavní nám. č. 1  webové stránky města: www.krnov.cz  e-mail
Krnovských listů: dita.cirova@seznam.cz  Sazba: Nord service, s.r.o., www.nord-service.cz   Tisk: Bittisk s r. o., B. Němcové 53, 746 01 Opava, www.bittisk.cz  Registrace: OkÚ Bruntál Br 18 

Mezinárodní škola šermu
S jakou vervou se pustilo společenství Sever-
ských pánů do aktivit nejen v okruhu svých 
nejbližších a zasvěcených, vědělo jen málo 
krnovských občanů. Po velmi srdečném 
setkání se zástupci polských měst Prudnik 
a Glogówek se rozjela spolupráce i s  Bra-
trstvem Sorontar z  Polska. Nezůstalo jen 
u vzájemných návštěv a jedna z prvních spo-
lečných akcí byla na světě. A to víkendová 
„Škola šermu“, která proběhla v bývalém ka-
sinu o víkendu 10. až 12. února.
Zahájení proběhlo v  dobových kostýmech. 
Za zvuku bubnů a rohů byla vyvěšena vlajka 
Severských pánů a vlajka Bratrstva Sorontar. 
Po krátkém ceremoniálu pak všichni zahájili 
výuku šermu, kterou vedli lektoři z  Prahy, 
Brna a Opavy. Ve večerních hodinách mohl 
každý z účastníků, jejichž počet byl limito-
ván z důvodů bezpečnosti výuky, prezento-
vat svého koníčka či zálibu. Vznikla tak malá 
improvizovaná vernisáž dovedností zúčast-
něných. To, že se umí pobavit jazykově roz-
dílné skupiny i bez překladatele, dokazují 

hry a soutěže připravené oběma stranami. 
Sobotní pozdní odpoledne pak bylo zpest-
řeno zimní projížďkou na koni a návštěvou 
kamarádů a kamarádek, kterým čas nedovo-
lil se zúčastnit akce, ale našli si pár chvil na 
besedu s účastníky semináře. 
Škola šermu dala základ nezkušeným a zdo-
konalila ostřílené harcovníky. Zatím bylo  
vše v režii obou sdružení, věříme ale, že nám 
příště již vypomůžou naše rodná města.
Společenství Severských Pánů chce touto 
cestou poděkovat řediteli Základní školy Ja-
náčkovo náměstí panu Mgr. Karlu Handlířo-
vi, který ochotně zapůjčil tělocvičnu v kasinu 
k pořádání této akce, která se chce zařadit do 
aktivit v  Euroregionu Praděd, a také všem, 
kteří se na akci podíleli finančně. Na we-
bových stránkách Krnovského společenství 
severských pánů www.severane.hys.cz rádi 
zveřejníme logo firmy či firem, které jsou 
ochotny podporovat práci nejen s dětmi při 
ZŠ Janáčkovo náměstí, ale také s dospělými. 
za Severské pány Zdenek Chroboczek
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Rada města Krnova
vyhlašuje

konkursní řízení
na funkci ředitele, ředitelky 

příspěvkové organizace
Středisko volného času Méďa, Krnov, Dobrovského 16

POŽADAVKY:
-	odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe v souladu se 

zákonem č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů,

-	plná způsobilost k právním úkonům,
-	znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti školství,
-	občanská a morální bezúhonnost.
PÍSEMNĚ ZAŠLETE:
-	přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-	úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní zkoušce, 

vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-	úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele, ředitelku školského zařízení v rámci 

dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho doložení 
do 2 let ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele, ředitelky školského zařízení,

-	strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a dovednostech,
-	čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
-	koncepci rozvoje školského zařízení (maximálně pět stran strojopisu),
-	výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
-	lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele, ředitelky,
-	čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., v platném znění.
Ke konkursnímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení vlastnoručně podepište).

Přihlášky podejte do 29. 2. 2012
na adresu: Město Krnov, odbor školství, kultury a sportu, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.  

Obálku označte heslem „NEOTVÍRAT – KONKURSNÍ ŘÍZENÍ 
Středisko volného času Méďa, Krnov, Dobrovského 16“.

Informace: www.krnov.cz, Mgr. Zlata Steuerová, tel.: 554 697 418.
Konkursní řízení jsou zveřejněna v Krnovských listech, na webových stránkách města, 

úřední desce města a elektronické úřední desce města.

Škola malých lyžařů. Takto by se mohla jmenovat ZŠ Žižkova v Krnově, součástí jejíhož školní-
ho vzdělávacího programu na 1. stupni je výuka lyžování a o lyžařské výukové pobyty je mezi 
žáky prvních až pátých tříd opravdu velký zájem. Tradice pořádání lyžařských kurzů pro malé 
děti je na škole více než desetiletá. Letos škola poprvé mohla nabídnout k zapůjčení i kvalitní 
lyžařskou výbavu. Začátečníci i zdatní malí lyžaři prožili pěkný týden ve ski areálu Kopřivná 
v Malé Morávce.

Miroslav Zajíc ze SŠP Krnov postoupil do 
celostátního kola soutěže Kovo Junior 2012.

Příchozím, kteří přišli v sobotu 1. února dopoledne do městských lázní, se naskytla netradič-
ní podívaná. V bazénu se místo plavců či dovádějících dětí proháněly kajaky, které jindy mohou 
vidět jen na řekách.  


